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Задание №1 
Варианты 1-15
1. По эмпирическому уравнению: Кр= 10(1913/Т-1,75) рассчитайте Кр реакции водяного газа:
СО + Н2О = СО2 + Н2 

В интервале температур от 100 до 20000С с шагом перебора 1000. Здесь температура вводится в формулу в градусах Кельвина. 
2. После этого рассчитайте равновесный состав смеси, используя закон действующих масс. В данном случае можно выразить константу равновесия так:

Кр=((С+X)*(D+X))/((A-X)*(B-X))
Где А, B, C, D – это начальные концентрации СО, Н2О, СО2, Н2 соответственно. X – это уменьшение концентрации СО к моменту равновесия. Решив это уравнение можно найти X, а следовательно и равновесный состав смеси (% каждого компонента). 

Запись расчетных данных оформляется в виде таблицы:

	Т0С
	Кр
	X
	Равновесный состав, об.%

	
	
	
	ω%(СО)
	ω%(Н2О)
	ω%(СО2)
	ω%(Н2)

	
	
	
	
	
	
	


3. Используя данные расчетов, постройте :

- график зависимости равновесного состава смеси от температуры (все 4 компонента указывают на одной системе координат);

- график зависимости ln Kp от температуры.
4. Определите температуру, при которой исходная смесь находится в равновесии. Для этого воспользуйтесь формулой: t = 1913/(lgПр + 1,75) – 273,

Где Пр – произведение фактических концентраций 

Пр=(ω%(СО2)* ω%(Н2))/ (ω%(СО)* ω%(Н2О)).
Таблица вариантов с 1 по 15

Исходный состав смеси (в%):

	№ варианта
	СО
	Н2О
	СО2
	Н2

	1
	30
	35
	20
	15


Задание №2
Варианты 16-34
1. По эмпирическому уравнению: Кр= 10(-8916/Т+9,113) рассчитайте Кр реакции:

С + СО2 = 2СО в интервале  температур от Тначальная до Тконечная0С с шагом перебора 1000. Здесь температура вводится в формулу в градусах Кельвина. 

2.Рассчитайте равновесный состав газа СО (%) для реакции:

С + СО2 = 2СО при давлениях р1, р2, р3  (в атмосферах); в интервале  температур от Тначальная до Тконечная0С с шагом перебора 1000. 
Расчет осуществляется на основе решения системы уравнений:

Кр= 10(-8916/Т+9,113)                          (1)
Кр=(ω%(СО)2 / ω%(СО2)) * (р/100)     (2)

ω%(СО) + ω%(СО2) = 100%             (3)

Решением системы является выражение:

ω%(СО) = -100*Кр + (10000*Кр2 +40000*Кр*р)0,5 / (2*р)

Запись расчетных данных оформляется в виде таблицы:
	Т0С
	Кр
	ω%(СО) при давлении (атм)

	
	
	Р1
	Р2
	Р3

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


3. Используя полученные данные постройте графики зависимости Крот Т и ω%(СО) от Т (при р = const). 
Таблица вариантов с 16 по 34
Давление (в атм):

	№ варианта
	Р1
	Р2
	Р3
	Тнач
	Тконечн
	шаг Т

	16
	1
	11
	21
	100
	2000
	100


